

Nowy Dwór Mazowiecki, 11 marca 2021 roku

Znak sprawy 1/UE/2021

INFORMACJA

Dotyczy postępowania na dostawę samochodów osobowych

Zamawiający informuje, iż w terminie określonym zgodnie z treścią art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 roku, poz. 2019 ze zm.) Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z tym Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pyt. 1 dot. części „C”

Czy Zamawiający zaakceptuje fabrycznie nowy samochód z 2019 roku?

Odpowiedź: Nie.

Pyt. 2 do części „C”

Czy w przypadku oferowania samochodu fabrycznie nowego wymagana jest jego rejestracja przed dostarczeniem pojazdu oraz wykupienie ubezpieczenia ?

Odpowiedź: Nie